
В Поспелихинском районе раскрыто особо тяжкое преступление, замаскированное под безвестное исчезновение гражданина

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 50-летнему жителю Поспелихинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 29 на 30 октября 2017 года обвиняемый, придя домой и, будучи недовольным присутствием в нем гостя и его образом жизни, в ходе конфликта причинил мужчине деревянной палкой множественные удары в область головы и тела. Впоследствии от полученных телесных повреждений 36-летний местный житель скончался на месте происшествия. Вечером следующего дня с целью сокрытия следов совершенного преступления обвиняемый перенос тело потерпевшего к себе в гараж, а после вывез на тележке в поле, прикрыв ветками.

Через некоторое время родственники потерпевшего обратились с заявлением о его безвестном исчезновении. В ходе проведения проверочных и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить мужчину, причастного к совершению особо тяжкого преступления, который под тяжестью обнаруженных на месте происшествия следов преступления и вещественных доказательств признался в содеянном и указал на место сокрытия тела потерпевшего.

Судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1181876/folder/folder/873343>